



Primátor Zdeněk Roubínek uvítal na loňském MFF Karlovy Vary na večeru města i prezidenta republiky Václava Klause. Foto: J. Arnoldová

Vážení přátelé dobrého filmu,

přichází měsíc červenec a ten je pro Karlovy Vary již neodmyslitelně měsícem filmu. V letošním roce hostí naše město již 41. ročník Mezinárodního filmového festivalu Karlovy Vary, který je jednou z nejvýznamnějších společensko-kulturních akcí nejen v našem městě ale i v celostátním měřítku. S nadsázkou se dá říct, že Karlovy Vary se stanou na devět dní hlavním městem světového filmu.

Více než dvě stovky celovečerních hraných a dokumentárních filmů, četné světové či evropské premiéry, řada významných hostů a tvář stříbrného plátna, tradičně bohatý kulturní program a v neposlední řadě i charitativní akce –

to vše nabízí letošní ročník filmového festivalu.

Věřím, že z této nabídky si vyberou nejen návštěvníci, kteří za filmy do našeho města přijíždějí, ale i každý z Vás. Festival je pro naše město velkým přínosem a samozřejmě skvělou příležitostí pro nás pro všechny zažít neopakovatelnou atmosféru světové filmové přehlídky. Přejme proto organizátorům a tvůrcům festivalu, aby se jim i dále dařilo zvyšovat jeho výbornou úroveň a všem filmařům mnoho nové inspirace, neboť Mezinárodní filmový festival Karlovy Vary proslavuje naše město v celém světě.

Mgr. Zdeněk Roubínek
Primátor města

ALŽBĚTINY LÁZNĚ SLAVÍ 100 LET



V letošním roce si Alžbětina lázně v Karlových Varech připomínají kulaté výročí - byly postaveny před 100 lety.

Historie

Návrh k výstavbě nových lázní v Karlových Varech připomínají kulaté výročí - byly postaveny před 100 lety. Vyplýval z prudce rostoucí lázeňské návštěvnosti Karlových Varů kolem roku 1900 a z nedostačující kapacity stávajících léčebných zařízení. Dlouho se vedly spory o umístění plánovaného lázeňského objektu. Až 5. října 1905 se město rozhodlo pro jeho výstavbu v tehdejším parku císaře Františka Josefa naproti hlavní poště. Téhož dne byl také stanoven finanční rozpočet investiční akce činil 1 495 000 korun. Pro účel stavby si město Karlovy Vary roku 1904 vzalo z pražské státní banky půjčku ve výši 1 miliónu korun.

Projekt lázní vypracoval ředitel karlovarského městského stavebního úřadu Franz Drobny. Výstavba nového lázeňského areálu proběhla v letech 1905-1906. Slavnostní otevření novostavby se konalo 17. června 1906. Lázně byly pojmenovány podle vládnoucí rakouské císařovny Alžběty. Po architek-

tonické stránce byly Karlovy Vary obohaceny o jednopatrový eklektický objekt inspirovaný neoempírem (dispozice, exteriér) a secesí (interiér).

Po roce 1970 byly Alžbětina lázně (tehdy zvané Lázně V.) v interiérech dalekosáhle modernizovány a přizpůsobeny balneologickým požadavkům doby. Byl tak vytvořen jeden z nejmodernějších karlovarských balneoprovozů, známý zejména svým bazénem a vysokou kvalitou služeb pacientům.

PhDr. Stanislav Burachovič
Krajské muzeum Karlovy Vary

Současný rozvoj lázní

V roce 2002 byly tehdy zvané Lázně V. znovu přejmenovány na původní Alžbětina lázně a založeny jako akciová společnost. Od roku 2004 dochází k intenzivním rekonstrukcím. V roce 2004 byla provedena absolutní rekonstrukce bazénu a zároveň vybudován celý bazénový komplex s relaxačním bazénem, whirlpoolem, saunou, párou a dětským brouzdalištěm. V roce 2005 proběhla zásadní rekonstrukce vstupní haly a restaurace a v roce 2006 provedlo město Karlovy Vary opravu přístupových cest z parku.

FRESH FILMFEST

INTERNATIONAL STUDENT FILM FESTIVAL

Ve dnech 30. srpna až 3. září se v Karlových Varech uskuteční třetí ročník mezinárodní soutěžní přehlídky studentských filmů Fresh Film Fest.

Jedná se o největší mezinárodní soutěžní přehlídku studentského filmu v České republice, navazující na více než třicetiletou tradici mezinárodních studentských filmových festivalů pořádaných v Karlových Varech. V pěti kinosálech hotelu Thermal a v kině Panasonic mohou diváci během pěti dnů shlédnout na 230 filmů. "Do soutěže bylo letos přihlášeno 547 filmů, což je o 100 více než loni, z 39 zemí světa a z 86 škol. Českých filmů přišlo 63, ze zahraničí je nepoččetně zastoupeno Německo. Dále země Visegrádu, z Uruguaye, Singapur, Hong Kongu, Kuby, Ekvádoru a Estonska,

Ředitel festivalu Martin Pošta uvedl: "Fresh Film Fest položil slušný základ pro to, aby se stal "Cannes studentského filmu pro střední a východní Evropu"...

Hlavní program se skládá ze tří soutěžních sekcí a nesoutěžní informativní sekce Panorama. V rámci festivalu budou uděleny

nejméně čtyři ceny a to: Hlavní cena za nejlepší film festivalu v hlavní soutěži hraných a dokumentárních filmů, Cena Theatre Optique v soutěži animovaných filmů a nových forem, Cena Magnesia pro nejlepší středo-evropský film v soutěži Výběr V4 (ze zemí Visegrádu) a Cena diváků. Fresh Film Fest má právo udělit další Speciální cenu poroty.

Festival slavnostně zahájí poslední snímek Sidneyho Lumeta Zašijte mě do lochu (Find Me Guilty) s Vinem Dieuselem.

Součástí filmové přehlídky budou profesionální workshopy Doprovodný program Reflection Zone se bude odehrávat každý večer v Lázních I., kde vystoupí J.A.R, Sunshine, Xavier Baumba, Wohnout, Khoiba a DJs. Fresh Film Fest se rozhodl výrazně zvýhodnit nakoupení akreditace v předprodeji sítě Ticketpro a e-ticket.cz. Zvýhodněná akreditace stojí 190,- Kč. Akce pro držitele ISIC: po předložení ISIC karty druhá akreditace zdarma. Na místě je možné pořídit akreditaci na celou dobu za 390,- Kč a jednodenní lístek za 150,- Kč..

38. ročník ankety Zlatá hokejka 2006 se koná 19. 8. 2006 ve Velkém sále hotelu Thermal Karlovy Vary od 20.00 hodin.

Rozvoj areálu Rolava pokračuje

Od jara letošního roku pokračují v areálu Rolava práce, které navazují na loňské postupné zvelebování tohoto rekreačního střediska.

V letošním roce proběhly na Rolavě práce celkem za dva miliony korun, zahrnující vyčištění napouštěcího kanálu, vyčištění dna malé vodní plochy, dále byla provedena oprava a zpevnění břehů malé vodní plochy a oprava oplocení. „Na bránu u vstupu byla instalována velká osvětlená reklamní tabule, nechali jsme vyrobit přes třicet dřevěných odpadkových košů, vyčistit parčík ve spodní části areálu a předpokládám, že by se nám ještě letos mohlo podařit vybudovat v tomto parčíku cestičky a sezení pro ty, kteří jsou raději ve stínu“, uvedl jednatel společnosti Autocentra F, Pavel Ondrejcsik, který má vše na starosti. Ve spodní části se v současné chvíli ještě budují dvě odpočívadla pro bruslaře.

Děti se mohou těšit na malou pláž a brouzdaliště, které se nyní buduje ze sedmi set tun naveze-

ného písku. Hlídní dětí bude samozřejmě zajištěno vodní záchrannou službou. V současné chvíli je též objednáno pět lodiček, pět velkých a dvě malá dětská šlapadla, které si bude možno zapůjčit.

„Byl bych rád, kdyby do září bylo vyřízeno stavební povolení, aby se mohl ještě v letošním roce vystavět kus nové bruslařské dráhy, která bude odkloněna tak, aby se bruslaři nestřetávali s hrajícími si dětmi a zabránilo se tak nebezpečí úrazu, řekl Pavel Ondrejcsik.

I v příštím roce by měly podle Pavla Ondrejcsika investice do areálu Rolava pokračovat. Dle připravené rozvojové studie by mělo být současné zázemí s občerstvením nahrazeno novým, dále dojde ke kompletní rekonstrukci sociálního zařízení a zázemí pro vodní záchrannou službu. Mezi novou bruslařskou dráhou a tratí by měl v příštím roce též vyrůst cykloareál, kde mohou děti jezdit na kole přes překážky.



„Na letošní rok máme již připraveny také nějaké sportovní akce a do budoucna bych byl rád, kdyby zde probíhaly i akce

kulturní“ dodal Pavel Ondrejcsik.

Bc. Renata Rojovská

III. euroregionální filatelistická výstava Euregia Egrensis „Karlovy Vary 2006“



Hotel Thermal

24. 8. - 27. 8. 2006

Na financování výstavy se podílí:

EU - z Dispozičního fondu v rámci iniciativy Společenství INTEREG IIIA, Karlovarský kraj, Město Karlovy Vary, města: Sokolov, Chodov, Horní Slavkov, Wunsiedel, Schleiz a Schwarzenberg, Svaz českých filatelistů, Německý svaz filatelistů a sponzoři.

Záštitu nad národní výstavou převzal hejtmán Karlovarského kraje.

Záštitu nad premiérovou výstavou (určena pro prvovystavovatele) převzal primátor města Karlovy Vary.

Jde o národní a euroregionální výstavu, na které bude na více než 500 výstavních rámech a 8000 listech formátu A4 vystaven různý filatelistický materiál. Výstava je soutěžní. Hodnocení exponátů bude provádět česko - německá jury.

Hlavní cenou národní výstavy bude cena hejtmána Karlovarského kraje.

Hlavní cenou premiérové části výstavy bude cena primátora města Karlovy Vary.

Bude zde korespondence z poštovního provozu z období

před vydáním prvních známek a to i z Karlovarska, vystaveny budou první známky světa vydané v roce 1840 ve Velké Británii, známky Egyptského království, známky Rakouska-Uherska, korespondence z koncentračního tábora Terezín, známky letecké pošty sovětské okupační zóny, Švýcarské celiny, Letecká pošta evropských států před rokem 1939, kosmonautika, olympijské hry, Osmanská říše, balonová pošta, historie porcelánu na známkách a celinách a další.

Jako doprovodná akce výstavy bude v hotelu Thermal filatelistická burza, autogramiáda tvůrců českých známek, návštěvníci výstavy mohou požádat přítomné znalce z České komise znalců o posouzení vlastních známek

(v přiměřeném množství), nebo dohodnout takové posouzení po výstavě.

Vylosovaný účastník ankety získá hodnotný dárek.

Chcete být na českých známkách? Česká pošta bude jako doprovodnou akci provádět přítisk vašeho portrétu nebo portrétu vašich blízkých na kupóny poštovních známek. Známky jsou použitelné v poštovním provozu do celého světa. Organizační výbor vám a vašim dětem přeje příjemné zážitky výstavě.

Vstupné pro děti do 10 let je zdarma, pro mládež a členy Svazu filatelistů 20 Kč, vstupné pro dospělé 40 Kč.

František Lněnička,
předseda organizačního výboru
www.kvfilatelie.cz



Zeptali jsme se Tomáše Hybnera

Častým tématem novinových článků jsou v posledních letech dotace z fondů Evropské unie. Jak konkrétně by se mohly týkat Karlových Varů jsme se zeptali náměstka primátora **Tomáše Hybnera**.

? V nedávné době jste měl možnost setkat se přímo zde v Karlových Varech s poslancem Evropského parlamentu Liborem Roučkem. Jedním z hlavních témat Vašeho rozhovoru byla otázka získávání dotací z programů, které Evropská unie vypisuje na nejrůznější projekty. Má podle Vašich informací město Karlovy Vary šanci získávat i v následující letech „evropské peníze“?

Samozřejmě, že má. Záleží to z velké části na aktivitě radních v novém volebním období a na připravenosti konkrétních městských úředníků, kteří mají tuto problematiku na starosti. Změní se ale i konkrétní programy, které EU vyhláší. V období 2007-2013 budou namísto programu SROP fungovat programy: Integrovaný operační program (IOP) a Regionální operační programy (ROP). Tyto programy se v



Jak dostat do Karlových Varů peníze z evropských fondů, řešili na svém setkání poslanec Evropského parlamentu Libor Rouček, předseda finančního výboru Jaroslav Fiala a náměstek primátora města Tomáš Hybner.

současné době teprve zpracovávají a zatím nejsou zveřejněny ani v pracovních verzích.

? Máte tedy konkrétnější představu o tom, jaké projekty by mohly mít šance na úspěch?

Podle informací, které mám od europoslance Roučka, tedy přímo od zdroje, není příliš reálné získat finance na skutečně velké

projekty. Tím mám na mysli akce pohybující se řádově ve stovkách milionů korun. Celkové náklady největších vybraných projektů byly maximálně kolem 200 milionů korun. Není příliš reálné předpokládat úspěch s projektem za půl miliardy, nebo za miliardu. Navíc peníze se přerozdělují ve velkých celcích, které zahrnují více krajů a my se v rámci regionu NUTS II dělíme o finance s

Ústeckým krajem.

? Na co byste se tedy ve svém resortu spíše soustředil. Jaký typ projektů má větší šanci na úspěch?

Domnívám se, že správná cesta spočívá v přihlašování menších a středních projektů a jsme v tom zatím poměrně úspěšní. Je lepší kvalitně připravit více takových projektů a být u co největší části z nich úspěšní, než se soustředit na jeden obrovský a riskovat, že s ním neuspějeme. Na tyto velké projekty, je-li to možné, je vždy lepší najít konkrétního investora, než doufat ve štědrost unijních programů.

? Máte Vy nějaký konkrétní projekt, o který byste chtěl pomocí evropských dotačních titulů uskutečnit?

Moc rád bych přispěl k dobudování projektu, jehož základy jsou už položeny, ale bohužel se nedokončil. Jedná se lanovou dráhu spojující nábřeží řeky Teplé a Tři kříže. Určitě by to Karlovým Varům prospělo a zároveň je to projekt proveditelný s pomocí evropských programů. Náklady by totiž neměly překročit těch hraničních 200 milionů. Na větší částky ale skutečně nemůžeme pomýšlet.

-red

Vážení občané, město Karlovy Vary převezme od 1. 7. 2006 pobočky knihoven na území města Karlovy Vary, kdy vznikne oddělení Městská knihovna Karlovy Vary, které bude patřit pod odbor kultury, lázeňství a vnějších vztahů Magistrátu města Karlovy Vary. Vzhledem k tomu, že jsem se dozvěděla, že se občané obávají, že Město Karlovy Vary nebude provozovat pobočku knihovny v Dolních Drahovicích na Vítězné ul., chtěla bych je ubezpečit, že všechny stávající pobočky budou i nadále otevřeny.

Monika Makkieho

Městská knihovna Karlovy Vary

Prázdninová půjčovna na červenec - srpen 2006 nově rozšířena St 12.00 - 18.00

POBOČKA I.P.PAVLOVA

I. P. Pavlova 7
Tel.: 353 221 365, 353 232 280
Linka - 27, 20

bez omezení provozu

PŮJČOVNA PRO DOSPĚLÉ

Po - Pá 12 - 18

ODDĚLENÍ PRO DĚTI A MLÁDEŽ

Tel.: 353 221 365, 353 232 280
Linka - 21

Po - Pá 12 - 18

ČITÁRNA

Tel.: 353 221 365, 353 232 280
Linka - 23

Po - Pá 10 - 18

St 10 - 14

Během MFF 2006,
tzn. 30. 6., 3., 4., 7. 7.
OTEVŘENO do 19 hod.

POBOČKA ČANKOVSKÁ

U Koupaliště 854
360 05 Karlovy Vary
Tel.: 353 565 085
Po - Čt 12 - 18
Pá 12 - 15

3. - 14. 7. ZAVŘENO

POBOČKA DRAHOVICE

Vítězná 49
360 09 Karlovy Vary
Tel.: 353 226 346
Po - Čt 12 - 18
Pá 12 - 15

17. - 28. 7. ZAVŘENO

POBOČKA TUHNICE

Wolkerova 1
360 01 Karlovy Vary
Tel.: 353 227 747
Po - Čt 12 - 18
Pá 12 - 15

31. 7. - 11. 8. ZAVŘENO

POBOČKA RŮŽOVÝ VRCH

Sedlecká 4

360 10 Karlovy Vary
Tel.: 353 564 844

Po - Čt 12 - 18

Pá 12 - 15

14. 8. - 25. 8. ZAVŘENO

POBOČKA STARÁ ROLE

Dvořákova 656
360 17 Karlovy Vary
Tel.: 353 562 715
(bez omezení provozu)

Po - Čt 12 - 18
Pá 12 - 15

POBOČKY DOUBÍ, VYHLÍDKA, TAŠOVICE A POČERNÝ

budou z technických důvodů uzavřeny - pouze po dobu prázdnin.

Stávající čtenářské průkazy zůstávají v platnosti



Setkání náměstkyně Moniky Makkieho s Danielem Craigem, představitelem Jamese Bonda při natáčení 21. filmu o agentovi 007 "Casino Royale".

41. Mezinárodní filmový festival Karlovy Vary - doprovodné akce

Každý den

- 08:00 Hostel a Music Bar Titty Twister, Moravská 44, Každý den živé vysílání MS 2006 na plazmových televizích
- 09:00 - 20:00... rozjed'te to pro dobrou věc!
vedle hotelu Thermal. Oranžové kolo Nadace ČEZ, na kterém se šlape s úsměvem. Jednou minutou strávenou na rotopedu může každý účastník pomoci potřebným. Dosažený výkon se převádí na finanční prostředky, které pak pomohou konkrétním institucím.
- 10:00 Videoroom České televize Thermal Možnost zhlédnout vybraný koprodukční film ČT (po předchozí domluvě)
- 11:00 Promoční stany Eurotelu a ČESKÉHO TELECOMU Dvořákovy sady, Kamenná kolonáda a před kinem Čas Staň se hvězdou a vyhraď super mobil!!!
- 16:00 Thermal Čaj o ČTvé Meeting point České televize Diskuse s tvůrci českých filmů nad šálkem čaje
- 16:30 Mlýnská kolonáda Koncert Karlovarského symfonického orchestru
- 22:00 Projekce pořadu České televize Projekce na velkém plátně před hotelem Thermal
- 24:00 Thermal, sál B Večerníčky ČT na dobrou noc, vstup volný
- 24:00 Stan Kapitána Morgana vedle Thermalu Oficiální cocktail bar 41. MFF KV – vstup volný a vítány

pátek 30. 6.

- 10:00 Divadelní náměstí Kavárna potmě Tohle bude trochu jiný kafe. Pro někoho možná trochu silný, ale každopádně byste ho měli ochutnat. Kavárnou s absolutním zatemněním vás provede Světluška a její nevidomí průvodci.
- 14:00 Divadelní náměstí Kino potmě: Divka na koštěti Zvuková projekce s komentářem obrazových scén. Podívejte se se Světluškou na film jako nevidomí.
- 14:00 Letní scéna Pod mostem Ples Kvítka Vítka... pohádka Jak Lesičkovi uletěly včelky do Bavorského lesa, Trepka, soutěže, minikoncert vážné hudby – živě, slavnostní otevření Barbar Baru Toška
- 17:30 Thermal Gangbré Brass Band Dechovka z Ghany
- 18:20 Festivalová jízda nejen filmových osobností od GH Pupp k Thermalu
- 19:00 Thermal Slavnostní zahájení I Přenos slavnostního zahájení z Velkého sálu
- 19:00 Divadelní náměstí Kino potmě Hoří, má panenka
- 19:00 Jaltská 7 Barracuda Cocktail Bar
- 20:00 Thermal Son Caliente To nejlepší z kubánské muziky
- 20:00 Music propaganda club café Rotes Berlin Jaltská 7 Becherovka opening party
- 20:00 restaurace Bulvár, Jugoslávská 9 Good News Součást Swingfestu
- 21:00 Západní 13 Klub Metro Konečná Ein Paar Tauben
- 21:00 Thermal Sierra Bar (Peklo) DJ Mario
- 22:00 Nákladní 27 Kamikaze Extreme Sport Club Fu*k Art – Let's dance, Hoffee (LáaryFáary) & Silent Cut
- 23:00 Divadelní klub Husovka „Klapka-akce!“
- 23:00 Thermal Slavnostní ohňostroj
- 24:00 Thermal Sierra Bar (Peklo) DJ Braun, DJ Moskito (Radost FX, CZ)

Sobota 1. 7.

- 10:00 Divadelní náměstí Kavárna potmě
- 13:00 Dvořákovy sady Festivalový petanqueový turnaj
- 13:00 rozjed'te to pro dobrou věc! vedle hotelu Thermal Slavnostní našlápnutí. Oranžové kolo Nadace ČEZ slavnostně zahajuje akci,... rozjed'te to pro dobrou věc! Jednou minutou strávenou na rotopedu může každý účastník pomoci potřebným. Dosažený výkon se převádí na finanční prostředky, které pak pomohou konkrétním institucím.
- 14:00 Divadelní náměstí Kino potmě Tři oříšky pro Popelku
- 15:30 Thermal, kinosál B Matthew Barney – Cremaster
- 16:00 Letní scéna Pod Chebským mostem Jamí Dračí pohádka (divadlo Rolnička – Liberec)
- 17:00 České saxofonové kvarteto Thermal Saxofony září u Thermalu, ožívají melodie G. Gershwina, J. Ježka, D. Ellingtona
- 17:00 Galerie umění Vernisáž výstavy Theodora Pištěka
- 19:00 Divadelní náměstí Kino potmě Rozmarné léto
- 19:00 Jaltská 7 Barracuda Cocktail Bar Summer Hits Dance Party – DJ Busardo
- 19:00 Letní scéna Pod Chebským mostem Jakub a jeho pán (Div. společnost Na Štaci – Němčice)
- 20:00 Jugoslávská 9, restaurace Bulvár, 2+1 Romana Mikesche Součást Swingfestu
- 20:00 Thermal Vít Švec Trio Původní tvorba klavíristy Matěje Benka a kontrabasisty Víta Švece

- 21:00 Klub Metro Konečná DJ Harvy – Shit oneself (Bunny Fuck Funky Horse)
- 22:00 Thermal Sierra Bar (Peklo) kNot Photogenic
- 22:00 Nákladní 27 Kamikaze Extreme Sport Club HighBeat 2 (house) DJ Kazi & Panci
- 22:00 T. G. Masaryka 18 Cafe-Bar Retro DJ Keight – Disco expres hity 80.–90. let
- 23:00 Jaltská 7 Music propaganda club café Rotes Berlin Křídla party – DJ Tráva, DJ Gummy & DJ Freedom
- 23:00 Divadelní klub Husovka Funky night – DJ Akira (twisted funk, drum'n'bass), host – Bifidus Aktif (Shadowbox)
- 24:00 Thermal Sierra Bar (Peklo) DJ Lumier (Radost FX, CZ)

neděle 2. 7.

- 10:00 Divadelní náměstí Kavárna potmě Tohle bude jiný kafe. Pro někoho možná trochu silný, ale každopádně byste ho měli ochutnat. Kavárnou s absolutním zatemněním vás provede Světluška a její nevidomí průvodci.
- 14:00 Divadelní náměstí Kino potmě: Hoří, má panenka
- 16:00 Galerie Na ochozu, Vřídelní kolonáda Vernisáž výstavy fotografií Zdeňka Podhůrského
- 16:00 Vřídelní kolonáda, 1. patro Jakub Kořínek – ozvěny blues Součást Swingfestu
- 16:00 Letní scéna Pod Chebským mostem Letní Dračí pohádka (divadlo Rolnička – Liberec)
- 17:00 Thermal Elena Suchánková Band Jedna z nejlepších jazzových zpěvaček po studijním pobytu v USA opět na českých scénách
- 19:00 Divadelní náměstí Aneta pro Světlušku. Benefiční open-air koncert. Hosté Anety Langerové, patronky projektu Světluška. MS = 30Kč. Děkujeme.
- 19:00 Letní scéna Pod Chebským mostem Balada z listí (KHD)
- 19:00 Jaltská 7 Barracuda Cocktail bar Akce!!! Red Bull + Vodka Vyborowa – drink, který ti dává křídla – DJ Busardo
- 20:00 Jugoslávská 9 restaurace Bulvár, The Wasty Elbon Band Součást Swingfestu
- 20:00 Thermal Maraca Exotické vlivy, zajímavé aranže, zpěvačka, houslička a violistka Gabriela Vermelho
- 21:00 Klub Metro Konečná Suck my foot – DJ PeePa (Latino – Disco – Saxo) Finlandia snow party
- 22:00 Nákladní 27 Kamikaze Extreme Sport Club Hip Hop Flava – party, DJ Zysk, DJ Taz – jestli seženeme limo, snad dorazí
- 22:00 Thermal Sierra Bar (Peklo) Radio 1 Goat Night – R1 DJs
- 22:00 T. G. Masaryka 18 Cafe-Bar Retro DJ Charles and DJ Subspeed – House Tech-house by
- 22:00 Energy Club Lázně I.80's party DJ Jirka Neumann www.80party.cz
- 23:00 Music propaganda club café Rotes Berlin Jamaican heartbeats live
- 23:00 Divadelní klub Husovka Flowmaster – stabilní hiphopovej dýchánek s Emsou (Bow Wave), Silent Cutem, jejich hosty a heliovými balonky

pondělí 3. 7.

- 10:00 Divadelní náměstí Kavárna potmě
- 13:00 Mlýnská kolonáda Orchestr Limassolské hudební společnosti Pochodový orchestr
- 14:00 Divadelní náměstí Kino potmě: Kolja
- 16:00 Letní scéna Pod Chebským mostem Medvědí pohádka (divadlo Rolnička – Liberec)
- 16:30 Mlýnská kolonáda Soubor bicích nástrojů ZUŠ A. Dvořáka Karlovy Vary
- 17:00 Thermal JAZZ KVÉ se zpěvačkou Marcelou Mourovou
- 19:00 Jaltská 7 Barracuda Cocktail Bar Reggae – DJ Sammy, Akce!!! Havana Cuba libre
- 19:00 Divadelní náměstí Kino potmě: Lásky jedné plavovlásky
- 19:00 Letní scéna Pod Chebským mostem Balada z listí (KHD)
- 20:00 Thermal Jiří Schmitzer Charismatický herec je neměně působivý písničkář v žánru zvaném městský folk
- 21:00 Klub Metro Konečná Phunk Paunch – DJ Lucas (pha), DJ Subspeed (Phunk, Tech-house)
- 22:00 Nákladní 27 Kamikaze Extreme Sport Club Jungle sensation (jungle) DJs: Honey & Davsan
- 22:00 Thermal Sierra Bar (Peklo) Soil
- 22:00 T. G. Masaryka 18 Cafe-Bar Retro DJ Harvy – Latino disco vocalo by www.westdjs.com
- 22:00 Nákladní 13 Wéčko Chillli Disco Dry Village – DJs: Keduel a Smirnov
- 22:00 Energy Club Lázně I. Radio 1 Soundtrack night – DJ David Štěrbáček, DJ Saša Michailidis
- 23:00 Music propaganda club café Rotes Berlin Pilsner Urquell Party – Gang Ala Basta, support band: U-Prag, selectors: Silent Cut
- 23:00 Divadelní klub Husovka Reggae night&morning – DJ Syncro, DJ Loverman (roots reggae)
- 24:00 Thermal Sierra Bar (Peklo) DJ Mario

41. Mezinárodní filmový festival Karlovy Vary - doprovodné akce

úterý 4. 7.

- 10:00 Divadelní náměstí Kavárna potmě
 13:00 Mlýnská kolonáda Akce Kina bez bariér – Floorbal vozíčkářů
 Přijďte se podívat a vyzkoušet si zahrát florbal na vozíku! Pro zúčastněné je připraven malý dárek. Akce se uskuteční 4. 7. nebo 5. 7., podle počasí.
 14:00 Divadelní náměstí Kino potmě: Soukromá vichřice
 16:00 Letní scéna Pod Chebským mostem Dášenka (divadlo Rolnička – Liberec)
 16:00 Dr. Davida Bechera 7 galerie Chléb a víno, Mini Trab Součást Swingfestu
 17:00 Thermal Blue Condition Originální chicagské blues z Karlových Varů
 19:00 Jaltská 7 Barracuda Cocktail Bar Vyhraj režisérské křeslo a další ceny s Jamesonem – DJ Busardo
 19:00 Letní scéna Pod Chebským mostem Paroháč aneb lékařem proti své vůli... (KHD)
 19:00 Divadelní náměstí Kino potmě: Světáci
 20:00 restaurace Bulvár, Jugoslávská 9 Neck to Neck Blues Night Součást Swingfestu
 20:00 Thermal Camael (Triny) Lidová hudba se skupinou Triny
 21:00 Klub Metro Konečná I'm a Big Girl Now – DJ-ka Romiss (Happy House Boat)
 22:00 Thermal Sierra Bar (Peklo) Moimir Papalescu and the Nihilists
 22:00 Nákladní 13 Wěčko Flowmaster session old school vs. new school (Silent Cut & 2MIC) beatz breakz & scratch journey through digital underground
 22:00 Nákladní 27 Kamikaze Extreme Sport Club Miami night (house) Miami, Ibiza, London, New York, Karlovy Vary
 22:00 T. G. Masaryka 18 Cafe-Bar Retro DJ Smirnov – Dry Village Rythm City present – Funky chunky house night
 22:00 Energy Club Lázně I.Noche de Ibiza – DJ Felix Navarro (Space Ibiza), DJ Mario (Prague/Ibiza)
 23:00 Music propaganda club café Rotes Berlin Jameson Party – Lety Mimo, support band
 23:00 Divadelní klub Husovka „Assimilate“ – DJ's D. Resist, Yaneck & Mushroom – Salt City Crew
 24:00 Thermal Sierra Bar (Peklo) Sofa Surfers (Markus Kienzl live + DJ Michael Holzgruber + VJ Timo Novotny)

středa 5. 7.

- 09:00 Golf Resort KV MFF Golf Cup 2006 Oficiální golfový turnaj
 10:00 Divadelní náměstí Kavárna potmě
 10:00 Tržní kolonáda Filmové bludiště Výtvarná instalace a performance Karlovarské oblasti Unie výtvarných umělců
 13:00 Mlýnská kolonáda Akce Kina bez bariér – Floorbal vozíčkářů
 14:00 Divadelní náměstí Kino potmě: Postřižiny
 16:00 Letní scéna Pod Chebským mostem O malém tygríkovi (divadlo Rolnička – Liberec)
 17:00 Thermal KOA Propojování hudebních stylů a kulturních vlivů napříč žánry
 19:00 Letní scéna Pod Chebským mostem O panně Zuzaně a draku Ožiráku (KHD)
 19:00 - 03:00 Barracuda Cocktail Bar Caribbean night – latino, salsa... DJ Sammy
 19:00 Divadelní náměstí Kino potmě: Ostře sledované vlaky
 20:00 Thermal Sestry Steinovy
 20:00 Poštovní dvůr Tanec s Českou televizí Koncert ABBA World Revival, vstup volný a vítaný
 21:00 Klub Metro Konečná Cocoa Eye – Dj Kakao Jr. (Reggae, Dancehall, Soca, Calypso) Bacardi Night
 22:00 Thermal Sierra Bar (Peklo) Indy&Wich
 22:00 Nákladní 27 Kamikaze Extreme Sport Club Jungle and the city
 22:00 T. G. Masaryka 18 Cafe-Bar Retro DJ Keduel – Dry Village Rhythm City present – Deep house session
 22:00 Nákladní 13 Wěčko Hip Hop ..Č. .O.E ! DJ Bouler alias Čiča (Bow Wave), DJ Friky
 22:00 Energy Club Lázně I. Saxoeuphoria – DJ Shirokko, DJ Mario
 23:00 Music propaganda club café Rotes Berlin Havana club party – Priessnitz, selectors: Silent Cut & guests
 23:00 Divadelní klub Husovka Freedom for Cuba (libre)! – DJ Harvy and his shitmix...(funky house)
 24:00 Thermal Sierra Bar (Peklo) DJ Petr K

čtvrtek 6. 7.

- 10:00 Divadelní náměstí Kavárna potmě
 11:00 tenisové kurty – hotel Gejzír Tenisový turnaj Conti Cup
 14:00 Divadelní náměstí Kino potmě: Krakokoš a lyžníci
 15:00 schody před Zámeckými lázněmi Koncert Jany Mazurové
 16:00 Letní scéna Pod Chebským mostem Loupežnická pohádka (divadlo Rolnička – Liberec)
 17:00 Thermal Latin Wave Vlna latinských rytmů nás přenese do jiných krajů, jiných realit.
 18:00 Music propaganda club café Rotes Berlin B-Kult video night – Tigers In Lipstick

- 19:00 Barracuda Cocktail Bar Olmeca na vlnách Barracudy – DJ Busardo
 19:00 Letní scéna Pod Chebským mostem Lásky a nelásky aneb 3 rozverně povídky z Decameronu)
 19:00 Divadelní náměstí Kino potmě: Vesničko má středisková
 20:00 Music propaganda club café Rotes Berlin Amore Extralarge třináctiminutový muzikál, soutěže
 20:00 Thermal Neřež Folková špička,
 20:15 Music propaganda club café Rotes Berlin B – Kult video night – Ichi The Killer – režie Takashi Miike, hl. r. Nao Omori, Tadanobu Asano
 21:00 Klub Metro Konečná DJ Airtio, DJ Harvy – House Gass Emission Party (acid-house, electro)
 22:00 Cafe-Bar Retro Retro Disco by DVRC djs dryvillage.lampion.cz
 22:00 Nákladní 27 Kamikaze Extreme Sport Club Kamikaze night djane Romiss & Pablo Escobar –
 22:00 Energy Club Lázně I.Blackstarr night – DJ Orion, DJ Trafik
 22:00 Thermal Sierra Bar (Peklo) Afrodrops (DJ Kel Quadrant + DJ Pat Heart) & DJ Petra N
 23:00 Divadelní klub Husovka B-Hangra Party
 23:00 Music propaganda club café Rotes Berlin Estrada (ex Ivan Král Band)

pátek 7. 7.

- 10:00 Divadelní náměstí Kavárna potmě
 11:00 Mlýnská kolonáda Hudebně-taneční vystoupení indického souboru
 14:00 Divadelní náměstí Kino potmě: Postřižiny
 16:00 Letní scéna Pod Chebským mostem Byl jednou jeden dvoreček (divadlo Rolnička – Liberec)
 16:30 Mlýnská kolonáda Chinese Y. Corps Orchestra
 17:00 Thermal Pod Černý vrch Originální zvuk kapely, podmanivé skladby s lidovými texty
 19:00 Letní scéna Pod Chebským mostem Lásky a nelásky aneb 3 rozverně příběhy z Decameronu
 19:00 Jaltská 7 Barracuda Cocktail Bar Summer Hits Dance Party drink pro prvních 69 hostů zdarma
 19:00 Divadelní náměstí Kino potmě: Rozmarné léto
 20:00 Thermal Yellow Sisters 4 zpěvačky, 4 hlasy, 4 duše, 4 přístupy
 21:00 Klub Metro Konečná La dolce vita – DJ J.A.Z.Z.Y. (J.A.Z.Z.Y. house, J.O.N.N.Y. deep)
 21:00 Music propaganda club café Rotes Berlin Móda jako hra – klubová fashion show agentury Nicol
 22:00 T. G. Masaryka 18 Cafe-Bar Retro DJ Harvy – Latino disco vocalo
 22:00 Nákladní 13 Wěčko Big Jungle Festival Twisted
 22:00 Nákladní 27 Kamikaze Extreme Sport Club Ondřej Piro (celnice Praha) + Guest
 22:00 Thermal Sierra Bar (Peklo) Xavier Baumaxa
 22:00 - 05:00 Energy Club Lázně I. Studio 54 night – DJ Mario (Prague/Ibiza), DJ Dave N.
 23:00 Music propaganda club café Rotes Berlin Olmeca party – Načeva & DJ Five
 23:00 Divadelní klub Husovka Movies & moves
 24:00 Thermal Sierra Bar (Peklo) DJ Petr K

sobota 8. 7.

- 10:00 Divadelní náměstí Kavárna potmě
 14:00 Divadelní náměstí Kino potmě: Jak vytrhnout velrybě stoličku
 14:00 Slavnostní otevření kostela Nejsvětější trojice a infocentra Andělská hora Součást Swingfestu
 16:00 Letní scéna Pod Chebským mostem Barborčín kufr pohádek (divadlo Rozmarýnek – Most)
 16:30 Mlýnská kolonáda Agentura Karlex
 19:00 Letní scéna pod mostem Setkání s Hašlerem (divadlo Rozmarýnek – Most)
 19:00 Jaltská 7 Barracuda Cocktail Bar Seznam se v Barracudě objednej si becherovku – obdržíš kupon – najdi protějšek s jinou barvou kuponu – společně vyhraje věcné ceny.
 19:00 Divadelní náměstí Kino potmě: Vesničko má středisková
 19:30 LS Kriváň Módní přehlídka Umělecká a model. agentura NICOL
 20:00 Music propaganda club café Rotes Berlin Becherovková hip-hop closing party
 20:00 Thermal Koncert skupiny ČANKIŠOU
 22:00 Nákladní 13 Wěčko Kingsize Reggae Party: Herb Junkies Soundsystem, Kako Jr., Loverman
 22:00 T. G. Masaryka 18 Cafe-Bar Retro DJ Keight – Disco expres hity 80.–90. let
 22:00 - 05:00 Energy Club Lázně I. 80's party – DJ Jirka Neumann www.80party.cz
 22:00 Thermal Sierra Bar (Peklo) Plastique Extra – DJ Vectif, DJ Tvyks
 22:00 Kamikaze Extreme Sport Club Špagy & Ricardo – La Mermela Musica (downtempo, easy, bossa, latino)
 23:00 Divadelní klub Husovka Last call-ba – DJ Ke'dul

Rozhovor s ředitelem Karlovarského symfonického orchestru Aloisem Ježkem před 172. koncertní sezónou

Alois Ježek, nar. 1936 v Nových Zámcích. Absolvoval pražskou konzervatoř, obor operní zpěv. 1. září 1958 nastoupil do Karlových Varů jako metodik, dramaturg a vedoucí tehdejšího Divadla hudby, které se později proměnilo v Malou scénu.

V roce 1963-64 byl asistentem režie v Městských divadlech pražských.

Po návratu do Karlových Varů byl iniciátorem a realizátorem festivalů, jako například Dvořákův karlovarský podzim, Mozartovy a Beethovenovy dny, dále Malé scény, Letní scény pod Zámecem, Mezinárodní pěvecké soutěže Antonína Dvořáka, volby Miss Čs. republiky 1969-70, Zlatého slavíka 1971 a Mezinárodního jazzového festivalu. V letech 1971-73 byl bez zaměstnání, vyučoval soukromě zpěv. Poté získal místo hudebního redaktora Pragokonzertu a uměleckého šéfa pražské Reduty. Jako manažer na volné noze vyprodukoval do roku 1990 řadu různých pořadů u nás i v zahraničí. V roce 1990 se stal ředitelem Městského kulturního střediska, které později transformoval na Kulturní centrum Amethyst. V letech 1996-2000 byl ředitelem Karlovarského symfonického orchestru, jehož součástí bylo KC Amethyst a Mezinárodní pěvecké centrum Antonína Dvořáka, které se v roce 2001 stalo obecně prospěšnou společností. V letech 1999-2000 zastával funkci ředitele Městského divadla v Karlových Varech. Byl zakladatelem a organizátorem Operního a operetního studia. Za dosavadní práci na úseku kultury mu byla v roce 2005 udělena Cena města Karlových Varů.

? *Poté, co rada města Karlových Varů odvolala z postu ředitele Karlovarského symfonického orchestru Miloše Formáčka, jmenovala 1. března do této funkce Vás. Jaké je to vrátit se po šesti letech do vedení tak významného kulturního tělesa a co se za tu dobu změnilo?*

Je příjemné zjistit, že moje zkušenosti i způsob manažerské práce jsou pro město potřebné. Orchester jsem řadu let vedl, a tak jsem si při návratu neuvědomoval něco zvláštního. Měl jsem pocit, že se vracím většinou mezi své přátele. Také tak mě při prvních setkáních orchestr přijal a podařilo se vytvořit příznivou atmosféru pro spolupráci. Nezměnily se, žel, podmínky, kde orchestr zkouší. Jako jeden

z mála orchestrů v Česku nemá sál, dům, zázemí pro vlastní uměleckou práci. Je v nájmu, za který platí se službami více než 700 tisíc ročně.

? *KSO je nejstarším hudebním tělesem tohoto typu ve Střední Evropě. Byl založen už v roce 1835 a pyšní se bohatou tradicí. Jaká je vaše vize jeho působení v Karlových Varech? Na co by měl navazovat a jakým směrem by se měl ubírat?*

Není špatné občas se podívat do minulosti. Význam lázeňství a turistiky pro naše město je dominantní. Věřím, že se z dob předchozích udří i v časech budoucích. V tom jsou Karlovy Vary jedinečné. K pobytu hostů i pacientů patří spokojenost s bohatým kulturním a společenským životem a samozřejmě perfektními službami. K tomu patří i činnost KSO s jeho pravidelnými i mimořádnými koncerty, pořádanými s výjimkou letních kolonádních koncertů během roku jednou až dvakrát týdně.

? *Ve své funkci již působil tři měsíce. Co jste za tu dobu stačil realizovat?*

Před opětným nástupem do funkce probíhaly v kuloárech i v tisku zprávy o tom, že se uvažuje o změnách nebo dokonce omezení rozsahu činnosti orchestru. Proto bylo mou podmínkou ujasnění tohoto problému. Jsem rád, že vedení města potvrdilo svůj zájem o symfonický orchestr, který je součástí kulturního bohatství města a zůstane jeho nezměněnou příspěvkovou organizací. Po mém nástupu jsem nejdříve zjišťoval stav v oblasti umělecké, administrativní a ekonomické. Zjistil jsem, že atmosféra v orchestru je klidná a příznivá pro standardní koncertní činnost. V provozu jsem administrativu trochu „zeštíhlal“.

? *Léto bylo v Karlových Varech vždy ve znamení hudby. Čím obohatí letošní kulturní sezónu KSO?*

Léto je věnováno hudebním velikánům v projektech Léto s Mozartem a Beethovenovy dny. Jak známo, uctíváme rovněž památku posledního syna W. A. Mozarta - Františka Xavera, který často pobýval v našem městě a zde také zemřel. Je pochován na Ondřejském hřbitově. L. van Beethoven byl v Karlových Varech dvakrát. Koncertoval zde s italským houslistou J. Polledrem. Mozartovo léto přináší sedm koncertů komorních a symfonických. Beethovenovy dny představí soubor tří koncertů

v týdnu od 2. do 5. srpna s vyvrcholením koncertu KSO, kde zazní Beethovenova V. symfonie a IV. klavírní koncert.

? *Jakou dramaturgii jste zvolili pro abonentní a mimořádné koncerty?*

Koncerty s dirigenty Petrem Vronským a Vladimírem Válkem odstartují nejen Dvořákův podzim, ale také tři abonentní řady. Zatímco v řadě A se setkáme s náročnými díly, které nastudují dirigenti Jiří Stárek, Leoš Svárovský, Alexander Apolín, Jan Zbavitel, Radomil Eliška, Giuseppe Lanzetta nebo Petr Altrichter, v řadě B zazní oblíbená symfonická díla, ke kterým se přiřadí operní a operetní koncerty s dirigentem Františkem Drsem. Sólisty v této řadě budou Václav Hudeček, Japonka Meehae Ryo, Felix Slováček, ale ve svých jubilejních pořadech především v listopadu Štefan Margita a v březnu 2007 Gabriela Beňačková. Ve třetí abonentní řadě CM je připraveno mnoho koncertů s lákavým repertoárem, vyhledávaným našimi i zahraničními hosty. Uslyšíme zde Borodinovy Polovecké tance, Čajkovského Klavírní koncert b moll, Vivaldiho Čtvero ročních dob, Gershwinovy skladby American v Paříži, Rhapsody in Blue, Ravelovo Bolero, Chopinův II. klavírní koncert, nebo v posledním koncertu sezóny na konci června 2007 Beethovenův Houslový koncert D dur s Ivanem Ženatým.

? *Zůstává Jiří Stárek i nadále uměleckým šéfem orchestru?*

Mým důležitým zjištěním po nástupu do funkce byl fakt, že šéfdirigent prof. Jiří Stárek má neobyčejný zájem o Karlovy Vary a jejich orchestr. Znamenalo to, že umělecká stabilita a budoucnost orchestru není ohrožena. Naopak, Jiří Stárek, který je významnou osobností české hudby posledních desetiletí, chce plnit úlohu uměleckého šéfa KSO. Proti původní dohodě a smlouvě počítá se stabilní prací s orchestrem a dirigováním koncertů, většinou dvakrát měsíčně. Smlouva s ním je uzavřena zatím do konce umělecké sezóny 2006-2007, tj. do konce července příštího roku.

? *Orchestr v minulých letech často vyjížděl koncertovat do zahraničí. Bude tomu tak i nadále?*

Zahraniční zájezdy se připravují dlouhodobě na období s předstihem minimálně jednoho až dvou let. Převzal jsem orchestr,

který nemá v současné době potvrzená žádná zahraniční vystoupení.

? *Jedním z míst, kde může orchestr pořádat své koncerty, je městské divadlo. Uvažujete o spolupráci s Divadlem Bez zábradlí, které má budovu v pronájmu?*

Koncerty v karlovarském divadle patří ke svátečním chvílím. Už pro samo nádherné prostředí. S Karlem Heřmánkem jsem jednal a výsledkem by měla být pravidelná spolupráce v roce 2007.

? *Orchestr hraje a zkouší ve Dvořákově síni Lázní III, která nedávno prošla rekonstrukcí. Výsledek je však předmětem časté kritiky posluchačů. Jak sál vyhovuje hráčům?*

Pokud je koncertní sál Lázní III hlavním koncertním pódium KSO, máme problémy se zmenšenou velikostí jeviště. Zrušením klenby pódia, tzv. mušle, došlo pravděpodobně i k zvukovým akustickým chybám. A nakonec zmenšením prostoru hlediště o téměř čtyři řady došlo ke zmenšení počtu návštěvníků z možných 340-350 na 280, což není zanedbatelné z hlediska ekonomického. Přístup na jeviště a výška pódia k podlaze hlediště jsou dalším problémem. Hudebníci, dnes již můžeme napsat, že byli téměř na výškové úrovni návštěvníků, nebyli tudíž od čtvrté řady vidět. Návštěvník byl téměř na dosah smyčce hrajících prvních houslistů nebo violoncellistů. Operativně jsme se skromnými prostředky v květnu tohoto roku zvýšili pódium o dvacet centimetrů, což prospělo zvuku i celkovému dojmu z koncertu. Z těchto důvodů, ke kterým lze přidat další, jsem navrhl magistrátu města prověřeni situace odborným posouzením a návrat k původnímu řešení.

? *Při nástupu do funkce jste si stanovil podmínku, aby město deklarovalo svůj zájem o orchestr jako příspěvkovou organizaci v nezměněném složení. Cítíte i nadále podporu ze strany zřizovatele?*

Podmínky mého rozhodnutí znovu převzít KSO jako ředitel, které jsem s vedením magistrátu před svým nástupem projednal, byly realizovány. Myslím, že mezi námi existuje dobrá komunikace a snaha obou stran o to, aby Karlovarský symfonický orchestr byl důstojným reprezentantem našeho lázeňského města.

Zaznamenala Anna Fidlerová

Kulturní akce podporované městem

SPRÁVA PŘÍRODNÍCH LÉČIVÝCH ZDROJŮ A KOLONÁD

Vřídelní kolonáda, starý suterén

Vřídelní kolonáda, starý suterén

- zde je situována exkurzní trasa č. 1 a jsou to prostory severně od dnešní kolonády, pod bývalými Obecními lázněmi, dnes mj. využívané k pokameňování suvenýrů. Je to rovněž místo, v němž je umístěna část regulačních vrtů, jakýchsi „hlídacích psů“ Vřídla.

Podzemí chrámu sv. Máří Magdaleny

- jedná se o unikátní ukázkou důmyslného založení monumentální barokní stavby. Pojí v sobě velkolepou architekturu spolu s vynikajícím technickým a stavebním řešením chrámu.

Ve spolupráci s přírodovědným sdružením Karlovarska byla ve 2. NP Vřídelní kolonády uspořádána jako 3. exkurzní trasa trvalá expozice nejkrásnějších minerálů Karlovarska, Krušných hor (Jáchymov, Horní Halže, Ahníkov a řada jiných lokalit) a Slavkovského lesa (Horní Slavkov, Krásno).

Vstupné do exkurzních tras činí 40 – 45 Kč, vstupenky distribuuje Infocentrum Města KV, tel.: 353 224 097.

GALERIE NA OCHOZU,

Vřídelní kolonáda

Výstavy

2. 7. 16.00 vernisáž - výstava fotografií Zdeňka Podhůrského (do 23.7.)

TRŽNÍ KOLONÁDA

5. 7. 10.00 Filmové bludiště - výtvarné instalace a performance Karlovarské oblasti Unie výtvarných umělců

GALERIE UMĚNÍ

Goethova stezka 6, tel.: 353 224 387, fax 353 224 388

e-mail: info@galeriekvary.cz, www.galeriekvacry.cz

Otevírací doba: úterý - neděle 9.30 - 12.00 a 13.00 - 17.00

Vždy první středu v měsíci vstup zdarma.

Během MFF ve dnech 1. - 8. 7. prodloužená otevírací doba do 19.00

výstavy červenec:

1. 7. 17.00 vernisáž Theodor Pištěk (do 3. 9.)
Günter Grass - Stíny / Schatten
Známý německý spisovatel a nositel Nobelovy ceny za literaturu za rok 1999 se poprvé v České republice prezentuje jako grafik a tvůrce cyklu ilustrací k pohádkám Hanse Christiana Andersena (do 30.7.)

10. - 14. 7.
9.00 - 16.00 Výtvarné léto v galerii
Týdenní tvůrčí dílna pro předem přihlášené 8 - 12 leté děti. Výtvarné aktivity inspirované příběhy vystavených obrazů a soch a seznámení s netradičními technikami - dekupáž, mozaika, fotogram, atd.

3. 8. 17.00 vernisáž Oldřich Lípa – kresby, skleněné objekty
Výstava významného karlovarského sklářského designéra a výtvarníka soustředí především kresby doplněné skleněnými objekty (do 17. 9.)

HVĚZDÁRNA A RADIOKLUB LÁZEŇSKÉHO MĚSTA KARLOVYVARY, O. P. S., STŘEDISKO HVĚZDÁRNA

K Letišti 144, tel.: 353 225 772

hvezdarna.kv@email.cz, www.astropatrola.cz

Každé pondělí, středa, pátek a sobota

19.00 O princezně hvězdičce, pohádka pro děti od 5 do 9 let s rodiči, na konci programu krátké pozorování na nešetmělé obloze.

22.00 Na křídlech Labutě a Orla, pozorování pro děti od 9 let a dospělé. Program je zaměřen na odbornější seznámení s objekty noční oblohy. Je-li jasno a není silný vítr. Non-stop podle počasí a viditelnosti objektů oblohy. WEBCAST - on-line pozorování objektů zimní a jarní noční i denní oblohy, meteokamera na adrese <http://astro.sci.muni.cz/live>

STŘEDISKO RADIOKLUB

Sedlecká 5, Karlovy Vary, tel.: 777 953 420

Každé pondělí

20.00 Kroužek na pásmu „Karlovarská runda“ na kmitočtu 145,550 Mhz

Každé úterý

16.00 Klub pro dospělé

Víkendy

turistické výlety na radioamatérské středisko radioklubu OK1KVK na Blatenském vrchu nad Horní Blatnou. Upozorňujeme mládež, že jejich kroužky (středa a čtvrtek) budou pokračovat po školních prázdninách.

KRAJSKÉ MUZEUM

Nová louka 23, tel.: 353 226 252

Otevřeno: st - ne 9.00 - 12.00 a 13.00 - 17.00

Porcelánová konvice a její historické kořeny (do 16. 7.)

26. 7. 17.00 vernisáž: Karlovarské veduty z let 1780 – 1850 (do 27. 8.)

6. 9. 17.00 vernisáž: Kostel sv. Mikuláše

MUZEUM ZLATÝ KLÍČ

Lázeňská 3, tel.: 353 223 888

Otevřeno: st - ne 9.00 - 12.00 a 13.00 - 17.00

Výstava:

Obrazy Majky Kašparové - plzeňská malířka (do 31. 8.)

REGENERAČNÍ CENTRUM SRDÍČKO

Varšavská 13, II. patro, tel.: 353 236 605, 608 947 794

Výstava: Dětské lepoprelo od „A“ do „Z“, MUDr. Jana Hrubá a Lenka Husáriková

KRAJSKÁ KNIHOVNA KARLOVY VARY

budova DVORY

pondělí - sobota 19.00 - 19.00 celý červenec – akce Prázdniny v knihovně (oddělení pro děti) - literatura, časopisy, CD-ROMy, stolní hry, kvízy, hádanky, soutěže, tajeňky - pro děti přístup na internet zdarma

Kavárna

1. 6. - 31. 7.

Lenka Březinová „Abstraktní poetické vize“ – výstava obrazů

Pobočka Lidická

4. 7. Čtení na pokračování – hlasité čtení pro děti a mládež 13.00 - 16.00

MATEŘSKÉ CENTRUM

Příměstský tábor

Pro koho je určen? Pro kluky a holky již od 3 let do 15 let
V jakém termínu? Od 17. července do 28. července 2006 a od 7. srpna do 18. srpna 2006. Ráno sraz všech účastníků mezi 6.30 a 8.00, odpoledne si rodiče vyzvednou děti kolem 17.00.

Cena? účastnický poplatek 250,- Kč/den, 1100,- Kč/týden, 2000,- Kč/2 týdny, 2800,- Kč/3 týdny, 3600,- Kč/4 týdny (v ceně je dopolední a odpolední svačinka, oběd, veškeré vstupenky a jízdenky, pojištění). Sourozenec sleva 50%.

Program? výlety (Mariánské Lázně – fontána, park miniatur, Františkovy Lázně – aquapark, Jáchymov - mlýnky), karneval, táborák, soutěže, stopovačky, olympiáda, divadlo, koupání, turistika, střelba ze vzduchovky, radioorientační běh, jízda na koni.... vše, co k táboru patří.

Blíže informace a přihlášky: přímo v MCKV, Východní 6, 360 20 Karlovy Vary nebo na tel. 353 230 847, 606 581 369 pí.Věra Bartošová, 737 970 409 pí. Radka Peroutková

taktéž na www.materske-centrum.cz (naše služby - tábory)

každý čtvrtek od 9.30 - 11.00 kurz pro rodiče s dětmi po celé prázdniny

každé pondělí od 9.00 - 12.00 Alžbětina lázně plavání pro rodiče s dětmi (pouze pro zapsané v kurzu).

Zápis do dalších kurzů proběhne poslední týden v srpnu a první týden v září, zápis na plavání 7. 9. 2006 ve 13.00 v MCKV

MAMANET – Internetová kavárna – pro matky na MD, studenty, seniory,... připojení zdarma

KULTURNÍ KALENDÁŘ

ČERVENEC

1. - 2. 9.00 **RC Srdíčko** Kurz „Masáže horkými kameny“, Jiří Hrnko
30. 6. - 8. 7. **Kino Panasonic** MEZINÁRODNÍ FILMOVÝ FESTIVAL KARLOVY VARY
- út 4. 18.00 **RC Srdíčko** REIKI, meditační večer, MUDr. Petr Kadleček
- pá 7. 20.30 **Imperial Club** Pragason (Kuba - Peru - CZ), originální seskupení muzikantů z různých koutů světa hrajících kubánskou hudbu v rytmu salsa, mambo, bolero, latin jazz
- so 8. 18.00 **Mlýnská kolonáda** Cyklus letních koncertů
- po 10. 19.30 **Městské divadlo** Johann Strauss: **Netopýr**, Severočeské divadlo opery a baletu Ustí nad Labem. Straussův Netopýr má v operetní tvorbě natolik výsadní postavení, že je zařazován i do repertoáru nejrenomovanějších operních domů. Díky vtipnému libretu Richarda Genée a vynikající hudbě "Krále valčíků", sklízí Netopýr od své premiéry v roce 1874 u publika stále skvělý ohlas. Dirigent: Tvrtko Karlovič, Norbert Baxa
10. - 11. 19.30 **Kino Panasonic** Bio Art **Tajemství slov**, Španělsko 2005
- st 12. 17.00 **Kino Panasonic** Představení pro seniory **Agáta**, ČR 1999
- 19.3 **Kino Panasonic** Bio Art – dokument **B - H je mi strachem** USA 2001
- 19.30 **Městské divadlo** **Mozartissimo**, HVL ART AGENCY Netradiční způsob uvedení části oper Wolfganga Mozarta. Účinkují: Markéta Bechyňová (soprán), Aleš Hedrych (basbaryton) a Novákovo trio (Gabriela Krčková – hoboj, zobcová flétna, Štěpán Koutník – klarinet, Vladimír Lejčko – fagot. Aranžmá: Jaroslav Krček, Kostýmy“ Josef Jelínek.
- čt 13. 16.00 **Thermal, pódium** Karlovarské kulturní léto **Vzpomínky na Michala Tučného**, Tomáš Linka a skupina Přímá linka
13. - 16. 17.00 **Kino Panasonic** **Šifra mistra Leonarda**, USA 2006 začátky také v 19.45, 22.30
- pá 14. 20.30 **Imperial Club** **Josef Vejvoda Trio** (Praha), jazzová formace v klasickém obsazení – piano, kontrabas, bicí; moderní pojetí standardů i latinsko-americké hudby
- so 15. 19.30 **Lázně III** **Operní a operetní koncert** W. A. Mozart: Don Giovanni, W. A. Mozart: Figarova svatba, Johann Strauss: Netopýr. Dirigent: František Drs
15. - 16. 15.00 **Kino Panasonic** **Bijásek pro nejmenší** Čert a Káča – pásmo animovaných pohádek, ČR, Cvrček a slepice / Supermyš / Piráti / Čert a Káča
- po 17. 19.30 **Městské divadlo** **Muzikály z Broadwaye**, Městské divadlo Brno. Muzikálové gala. Patnáct nejoblíbenějších světových muzikálů. My Fair Lady, West Side Story, Hair, Cabaret, Hello, Dolly!, Jesus Christ Superstar, Evita Cats, The Phantom of Opera, Les Misérables, Miss Saigon, A Chorus Line, Jekyll&Hyde. Kromě sólistů se v tomto výpravném představení představí také zpívající a tančící company. Písňe jsou uváděny v originální, anglické verzi a jsou doprovázeny filmovými nebo fotografickými projekcemi. Režie: Stanislav Moša
- po 17. 19.30 **Kino Panasonic** Bio Art **Toyen**, ČR 2005
17. - 19. 17.00 **Kino Panasonic** **A chládek je fuč - Doba ledová 2** Obleva, USA 2006
- út 18. 18.00 **RC Srdíčko** **Živá cesta Reiki**, teorie a praxe, MUDr. Petr Kadleček
18. - 19. 19.30 **Kino Panasonic** Bio Art **Nebudete mě mít rádi** **Libertin** USA, VB 2005
- st 19. 19.30 **Městské divadlo** **Symfonický koncert pro divadlo**, Karlovarský symfonický orchestr F. Mendelssohn-Bartholdy: Koncert pro housle a orchestr e moll, Antonín Dvořák: Symfonie č.9 e moll, op. 95 „Z Nového světa“, V. Liněckij - housle

- Dirigent: prof. Jiří Stárek
- čt 20. 16.00 **Thermal, pódium** Karlovarské kulturní léto **Podvečer s karlovarskými kapelami**
- 19.30 **Kino Panasonic** Bio Art – dokument
- 19.30 **Kostel sv. Anny Sedlec** W.A. Mozart: **Malá noční hudba**; Divertimento D dur a F dur; A. Dvořák: Humoreska; J. Suk: Sousedská, Karlovarský symfonický orchestr, dirigent: A. Apolín. Výtěžek z koncertu bude použit na opravu kostela
- pá 21. 17.00 **Kino Panasonic** **Tajemství oceánu** VB, Německo 2003
- 20.30 **Imperial Club** **Elena Suchánková a Jacose Jazz** (Praha), zvuku špičkové kapely dominuje hlas nejlepší české jazzové zpěvačky současnosti
21. - 22. 19.30 **Kino Panasonic** Bio Art **Snídaně na Plutu**, VB, Irsko 2005
- so 22. 18.00 **Mlýnská kolonáda** **Cyklus letních koncertů**
22. - 23. 15.00 **Kino Panasonic** **Bijásek pro nejmenší** Dášeka I., pásmo animovaných a loutkových pohádek
23. - 25. 19.30 **Kino Panasonic** Bio Art – Sundance Film Festival: cena diváků **Bratři**, Dánsko 2004
- po 24. 19.30 **Městské divadlo** J. Doga, E. Lotjanu, J. Janda, P. Malásek: **Cikáni jdou do nebe**, Divadlo Bez zábradlí Muzikál. Podmanivé melodie a temperamentní tance. Strhující podobnosti o věčné lidské touze, o svobodě, o vášni a lásce, která dokáže zničit sebe sama. Hrají: Vanda Konečná/Jitka Čvančarová, Michal Kavalčík, Johanna Tesařová, Zuzana Ďurčinová, Jana Stryková, Jana Balašová Trčková/AthinaLangoska, Kateřina Kenardžieová, Zdeněk Žák/Stanislav Zindulka, Filip Čapka, Tomáš Petřík/Martin Hofmann, Petr Pospíchal, Adrian Jastraban, Ivo Hrbáč, Martin Kubačák, Petr Macháček. Režie a choreografie: Radek Balaš
24. - 26. 17.00 **Kino Panasonic** nový animák od Pixaru **Auta**, USA 2006
- st 26. 19.30 **kostel sv. Anny Sedlec** **Hudba anglických barokních autorů**, chrámový sbor Petrhouse College, University of Cambridge, Anglie. Výtěžek z koncertu bude použit na opravu kostela.
- 19.30 **Městské divadlo** **Gala Strauss**, Karlovarský symfonický orchestr. Písňe, árie a dueta z operet. Soprán - Gabriela Kopperová, mezzosoprán – Veronika Fučíková, Bohdan Petrovič – tenor, dirigent: František Drs
- st 26. 19.30 **Kino Panasonic** **Účastníci zájezdu**, ČR 2006 27. - 28. v 17.00, 19.30, 21.30
- čt 27. 16.00 **Thermal, pódium** Karlovarské kulturní léto **Koncert orchestru Václava Hübse se sólisty**
- pá 28. 19.30 **Lázně III** **Operní koncert** Gioacchino Rossini: Straka zlodějka - přehdera, Gaetano Donizetti: Lucie z Lammermooru, Favoritka, Bedřich Smetana: Prodaná nevěsta, Georges Bizet: Carmen – přehdera, Giuseppe Verdi: Rigoletto, Giacomo Puccini: Manon Lescaut, Bohéma, Ruggiero Leoncavallo: Komedianti, Maria Haan - soprán, Richard Haan - baryton, Martin Šrejma – tenor, dirigent: František Drs
- 20.30 **Imperial Club** **Soul Collection**, hudba nabitá sambou, salsou, bosa novou ... v podání dynamické pražské skupiny v čele s temperamentním, charismatickým zpěvákem a saxofonistou V. Drtinou
- so 29. 19.30 **Městské divadlo** **Mozartissimo**, HVL ART AGENCY Netradiční způsob uvedení části oper Wolfganga Mozarta. Koncertní provedení vám předvede ve zcela ojedinělém zvukovém zabarvení nejoblíbenější melodie z pera slavného Amadea. Účinkují: Markéta Bechyňová (soprán), Aleš Hedrych (basbaryton) a Novákovo trio (Gabriela Krčková – hoboj, zobcová flétna, Štěpán Koutník – klarinet, Vladimír Lejčko – fagot. Aranžmá: Jaroslav Krček
29. - 30. 15.00 **Kino Panasonic** **Bijásek pro nejmenší** Dobrodružství na pasece, pásmo animovaných a loutkových pohádek, ČR

KULTURNÍ KALENDÁŘ

- so 29. 19.30 **Kino Panasonic** Bio Art – **Vítěz Berlinale 2006**
Grbavica, Rakousko, Bosna a Hercegovina, Kréta, Chorvatsko 2005/
29. a 30. 12.00 **Sedlec Anenská pout'**, kočárové jízdy, stánky, lidová řemesla, kolotoče, kulturní program
30. - 31. 19.30 **Kino Panasonic** Bio Art **Devátý den**, SRN, Lucembursko, ČR 2004
- po 31. 19.30 **Městské divadlo** **Láska v operetě a muzikálu**, recitál Pavly Břínkové a Jana Ježka. V pořadu zazní nejnámější písně a dueta světových operet a muzikálů (Lehár, Kalmán, Bernstein, Weber, Porter, Friml, Nedbal a další). Uslyšíte to nejlepší od autorů světové operetní a muzikálové tvorby.
- Kolonádní koncerty Karlovarského symfonického orchestru pravidelně v 16.30 na Mlýnské kolonádě**
- SRPEN**
- út 1. 18.00 **RC Srdíčko Reiki setkání**, regenerační cvičení, MUDr. Petr Kadleček
1. - 3. 17.00 **Kino Panasonic** **Za plotem**, USA 2006
- st 2. 19.30 **Městské divadlo** **Baletní gala**, Bohemia balet Praha
- čt 3. 16.00 **Thermal, pódium** Karlovarské kulturní léto
Jazzové mosty - Ruda Mazač
4. - 5. 19.30 **Kino Panasonic** Bio Art **Ráj hned teď**, Izrael, Nizozemsko, SRN, France, 2005
- so 5. 19.30 **Městské divadlo** J Doga, E. Lotjanu, J. Janda, P. Malásek : **Cikáni jdou do nebe** Divadlo Bez zábradlí. Muzikál. Podmanivé melodie a temperamentní tance. Strhující podobenství o věčné lidské touze, o svobodě, o vášni a lásce, která dokáže zničit sebe sama. Hrají: Vanda Konečná/Jitka Čvančarová, Michal Kavalčík, Johanna Tesařová, Zuzana Ďurdinová, Jana Stryková, Jana Balašová Trčková/Athina Langoska, Kateřina Kenardžievová, Zdeněk Žák/Stanislav Zindulka, Filip Čapka, Tomáš Petřík/Martin Hofmann, Petr Pospíchal, Adrian Jastraban, Ivo Hrbáč, Martin Kubačák, Petr Macháček. Režie a choreografie: Radek Balaš
5. - 6. 15.00 **Kino Panasonic** **Bijásek pro nejmenší** Dášeňka II
6. - 7. 19.30 **Kino Panasonic** Bio Art **V zajetí rychlosti**. Scénář a režie: Roger Donaldson.
- po 7. 19.30 **Městské divadlo** **ProjectWINGS s Jiřím Kornem**, Divadlo Bez zábradlí. Step jako taneční forma není mrtvá! Zrodil se nový fenomén – tzv. "street step", při kterém diváci prožívají doslova adrenalinový šok! Step se vydal zpět do ulic, ke svému divákovi, zpět do rušného života velkoměsta. K tomuto principu se hrde hlásí! Talent a nadšení se v jejich projevu spojuje s hrdou profesionalitou a kvalitou jejich taneční techniky, kterou vypilovali u mnoha slavných stepařů z Broadwaye. V tomto světě však pořád zůstává to hlavní - Honza Bursa a projectWINGS, Aleš Janák, host: Jiří Korn
8. - 9. 19.30 **Kino Panasonic** Bio Art **Zeptej se prachu**, USA 2006
- st 9. 19.30 **Městské divadlo** Mozartissimo, HVL Art Agency Netradiční způsob uvedení části opery Wolfganga Mozarta. Účinkují: Markéta Bechyňová (soprán), Aleš Hedrych (basbaryton) a Novákovo trio (Gabriela Krčková - hoboj, zobcová flétna, Štěpán Koutník - klarinet, Vladimír Lejčko - fagot. Aranžmá: Jaroslav Krček, Kostýmy" Josef Jelínek.
- čt 10. 16.00 **Thermal, pódium** Karlovarské kulturní léto
Pocta W. A. Mozartovi ke 250. výročí, Malá noční hudba v podání KSO
10. - 11. 19.30 **Kino Panasonic** Nestihli jste na MFF? **Angel - A**, Francie 2005
- so 12. 19.30 **Městské divadlo** Andrew Lloyd Webber, Tim Rice: **Jesus Christ Superstar** - Městské divadlo Brno Režie: Stanislav Moša, Ježíš Nazaretský - Robert Jícha/Oldřich Smysl/Dušan Vitázek; Marie Magdalena - Jana Musilová/Ivana Vaňková; Jidáš Iškariotský - Petr Gazdík/Ján Jackuliak; a další.
12. - 13. 15.00 **Kino Panasonic** **Bijásek pro nejmenší** Dobrodružství na pasece
- po 14. 19.30 **Městské divadlo** **Láska v operetě a muzikálu**, recitál Pavly Břínkové a Jana Ježka. V pořadu zazní nejnámější písně a dueta světových operet a muzikálů (Lehár, Kalmán, Bernstein, Weber, Porter, Friml, Nedbal a další). Uslyšíte to nejlepší od autorů světové operetní a muzikálové tvorby. Interpreti Pavla Břínková a Jan Ježek patří ke špičce tohoto žánru. Klavírní doprovod Vladimír Truc nebo Jiří Pazour
- út 15. 18.00 **RC Srdíčko** **Reiki a nadabrahma**, láskyplné meditační cvičení, večer energetizačních cvičení a ošetření
- st 16. 19.30 **Městské divadlo** **Baletní gala**, Bohemia balet Praha
- čt 17. 16.00 **Thermal, pódium** Karlovarské kulturní léto
Večer vídeňských valčíků, smyčcový orchestr B. Hájka se zpěváky a tanečními ukázkami
- 17.00 a 19.30 **Kino Panasonic** **Kouzelná chůva Nanny McPhee**, VB/USA 2005
- so 19. 19.30 **Městské divadlo** J. Doga, E. Lotjanu, J. Janda, P. Malásek: **Cikáni jdou do nebe**. Divadlo Bez zábradlí. Podmanivé melodie a temperamentní tance. Strhující podobenství o věčné lidské touze, o svobodě, o vášni a lásce, která dokáže zničit sebe sama. Hrají: Vanda Konečná/Jitka Čvančarová, Michal Kavalčík, Johanna Tesařová, Zuzana Ďurdinová, Jana Stryková, Jana Balašová Trčková/Athina Langoska, Kateřina Kenardžievová, Zdeněk Žák/Stanislav Zindulka, Filip Čapka, Tomáš Petřík/Martin Hofmann, Petr Pospíchal, Adrian Jastraban, Ivo Hrbáč, Martin Kubačák, Petr Macháček. Režie a choreografie: Radek Balaš
- 20.00 **Husovka** **Jazzový večer na Husovce**
19. - 20. 15.00 **Kino Panasonic** **Bijásek pro nejmenší**
Kamenná tetka
- po 21. 19.30 **Městské divadlo** „The Best of ...“ **Ondřej Havelka a jeho Melody Makers**. Ondřej Havelka a jeho Melody Makers se zabývají autentickou interpretací populární hudby období raného a vrcholného swingu počátku let třicátých až k raným letům čtyřicátým. Pestrý repertoár zahrnuje atraktivní skladby širokého žánrového spektra, sweet and hot, od hollywoodských muzikálů až po vrcholná čísla swingových big bandů. Vítání jazzový výraz interpretů je umocňován smyslem pro show, nadhledem a humorem. Ondřej Havelka na jevišti rád improvizuje, nechýbí mu humor a své publikum vždy příjemně překvapí.
- čt 24. 16.00 **Thermal, pódium** Karlovarské kulturní léto
Pocta New Orleansu, Bridge Band J.K. Nováka z Karlova mostu
- čt 24. 19.30 **Městské divadlo** **Muzikály z Broadwaye** Městské divadlo Brno. Koncertní představení Muzikály z Broadwaye zahrnuje hity z více jak patnácti nejnámějších světových muzikálů vzniklých v období od druhé poloviny padesátých let po léta devadesátá. Režie: Stanislav Moša
26. - 27. 15.00 **Kino Panasonic** **Bijásek pro nejmenší** **Vláček Kolečáček**
- po 28. 19.30 **Městské divadlo** **ProjectWINGS s Jiřím Kornem**, Divadlo Bez zábradlí. Step jako taneční forma není mrtvá!
28. - 29. 19.30 **Kino Panasonic** **Piráti z Karibiku – Truhla mrtvého muže**
- út 29. 18.00 **RC Srdíčko** **Reikování s Pandou**, večer energetizačních cvičení a ošetření, MUDr. Petr Kadleček
- čt 31. 19.30 **Městské divadlo** Johann Strauss: **Netopýr** Severočeské divadlo opery a baletu Ústí nad Labem Straussův Netopýr má v operetní tvorbě natolik výsadní postavení, že je zařazován i do repertoáru nejrenomovanějších operních domů. Díky vtipnému libretu Richarda Genée a vynikající hudbě "Krále valčíků", sklízí Netopýr od své premiéry v roce 1874 u publika stále skvělý ohlas. Dirigent: Tvrtko Karlovič, Norbert Baxa

SPORTOVNÍ AKCE PODPOROVANÉ MĚSTEM

ZŠ Konečná

Konečná 25, kontakt 353 564 119

Nabízí možnost používání multifunkčního sportoviště s umělými povrchy
tenis, kopaná, 2 hřiště s umělou trávou, odbíjená, košíková, dětské hřiště
-možnost zamluvit si termín
-provoz: po ne 9,00 21,00

ZŠ J. A. K.

Kollárova 19, kontakt 776 358 080, 353 224 863,
www.zskomenskeho-kv.cz

Multifunkční sportovní areál AMOS atletický ovál, víceúčelová hřiště pro košíkovou, odbíjenou, nohejbal, kopanou, tenisový kurt, cvičná tenisová stěna, doskočiště pro skok daleký a trojskok, technický sektor pro vrh koulí možnost využití pro petanque
- možnost zamluvit si termín
-prázdninový provoz: po ne 10,00 19,30

ZŠ Truhlářská 19

kontakt 607 930 362

- 2 multifunkční hřiště s povrchem POLYTAN SE na košíkovou, odbíjenou, nohejbal, florbal a tenis
-1 hřiště s umělým povrchem na kopanou
-prázdninový provoz 9,00 21,00

ZŠ Růžový Vrch

kontakt 353 437 111

Školní atletické a víceúčelové hřiště pro veřejnost slouží k tréninkovým účelům sportovních klubu a veřejnosti vstup zdarma
-prázdninový provoz: vzhledem k chystané rekonstrukci bazénu při ZŠ bude provoz zveřejněn přímo na místě

JEZDECTVÍ

Jezdecký klub Stará Role u vysílačky, PS 9, kontakt 353 562 816
Výuka jízdy, krytá hala

19. - 20. 8. CDN Okresní přebor Karlovarska v drezuře s mezinárodní účastí
Memoriál MUDr. Mileny Válové 5. ročník

NOHEJBAL

SK Liapor, U Brodu 47, Doubí kontakt 606 748 494

Extraliga:

1. 7. 14,00 SK Liapor - Počerady

II. liga:

26. 8. 10,00 SK Liapor B - TJ Solidarita tenis

TC Gejzírpark, Slovenská 5A, kontakt 603 379 692

Pronájem dvorců, hala sjednávání trenéra, půjčování raket

1. - 2. 7. Turnaj vietnamské komunity

6. 7. V.I. P. turnaj Filmového festivalu

15. - 17. 7. Republikový turnaj mužů a žen kat. B

4.- 6. 8. Turnaj zaměstnanců v hotelnictví a obchodě

8.- 10. 8. Republikový turnaj mladších žáků kat. B

14. - 16. 8. Republikový turnaj staršího žactva kat. B

18. - 20. 8. Memoriál Jarošíkových turnaj neregistrovaní

25. - 29. 8. Republikový turnaj dorostu kat. A a B

27. 8. Crazy action turnaj

TC Lokomotiva, tenisové dvorce Tuhnice, kontakt 353 224 771

Pronájem dvorců

PAINTBALL

Paintball club, Jaltská 7, kontakt 603 157 138, 603 207 059

PÉTANQUE

Pétanque CP, kontakt 602 110 707

Kryté hřiště stfelnice Magnum, nad Sportovní halou ve Svahové ul. (objekt historického vodojemu, kontakt 353 220 420
Kurty Rolava, kontakt 603 730 248

RICOCHET

Ricochet Sport-centrum, Truhlářská 681, kontakt 353 449 094

Každou sobotu KLUBOVÉ TURNAJE

KOUPALIŠTĚ ROLAVA

Ovál pro in-line bruslaře

ŠACHY

KŠ Tietz, hrací místnost Jaltská 7, 3. posch., kontakt 777 740 223
každé úterý a pátek od 18:00 - pravidelné tréninky

Prázdninové aktivity dětí a mládeže

Termín: 10. 7. - 11. 8. 2006

Organizátor: AC Start Karlovy Vary a město Karlovy Vary

Veškeré akce jsou zdarma včetně zajištění občerstvení

Děti: od 6-15 let

Všechny aktivity probíhají pravidelně od pondělí do pátku od 9.00-15.00 hodin. Sraz je vždy na stadionu AC Start K.Vary. Organizátor celé akce zodpovídá za děti od 9.00 – 15.00, výjimkou jsou celodenní výlety, kdy za děti zodpovídá do příjezdu autobusů. Příchod a odchod dětí si zabezpečují rodiče sami. Akce probíhající mimo areál AC Start K.Vary budou končit v dané lokalitě. Děti nejsou pojištěni. Akce jsou pro děti města Karlovy Vary.

Za organizaci odpovědná osoba:

10. 7. - 21. 7. - p. Bohumil Řezáč 353 224 771

24. 7. - 11. 8. - p. Dohnalová 606 644 982

Program (Po - Pá od 9.00 – 15.00 hod.)

Zahájení vždy v 9.00 stadion AC Start K.Vary - Tuhnice

Po 10. 7. 9.00 -12.00 Hon na lišku - Lázeňské lesy

12.30 tenis - informace

Út 11. 7. Celodenní výlet Klínovec (turistika)

Potůčky - plavání (hry - metodika stylů)

St 12. 7. 1.skupina - kanoistika - technika pádlování

2.skupina - tenis - ve 12 hod výměna skupin

Čt 13. 7. Galerie - výtvarná tvorba, prohlídka pamětihodností

K. Varů

Pá 14. 7. 1. skupina - celodenní turnaj - líný tenis

2. skupina - tenis a turistika lázeňský okruh

Po 17. 7. Celodenní výlet autobusem do Chebu-prohlídka, v 11 hod odjezd do Františkových Lázní - aquapark

Út 18. 7. Aerobik - tenis

- Rolava - horská stěna - plavání (koupání, hry)
- St 19. 7. 1. skupina - Exkurze na koničky (Hory)
2. skupina koupaliště Michal-hry,plavání(koupání)
- Čt 20. 7. Výlet do Lokte - prohlídka hradu-pěší turistika podél Ohře
Starší skupina - sjezd Ohře na lodičkách do Varů
- Pá 21. 7. Olympiáda - desetiboj - hry o ceny - různé dovednosti
Štafety - turnaj o ceny v tenise, táborák - opékání buřtů - posezení u ohně
- Po 24. 7. Sportovní den - různé druhy sportů + batikování
- Út 25. 7. Celodenní výcvik v areálu golfu + letiště - prohlídka
- St 26. 7. Výlet - Františkovy Lázně - prohlídka + aquapark
- Čt 27. 7. Parkur - jízda na koních - Děpoltovice - hry v přírodě
- Pá 29. 7. Sportovní hry + výtvarné techniky
- Po 31. 7. Nohejbal, odbíjená - hry, soutěže - areál Liapor - Doubí
- Út 1. 8. Výlet do ZOO - Plzeň, prohlídka města
- St 2. 8. Muzeum a galerie - historický kvíz, Riskuj, prohlídka expozic
- Čt 3. 8. Planetárium + hry v přírodě
- Pá 4. 8. Výlet - Jáchymov - sedačkou na Klínovec, turistika
- Po 7. 8. Vodní turistika - Loket + prohlídka Lokte
- Út 8. 8. Sportování + hry v přírodě - Liapor - Doubí
- St 9. 8. Koně - výcvik, ukázky, jízda - areál pod vysílačem
- Čt 10. 8. Výlet Potůčky, Horní Blatná, Pernink + koupání a hry v přírodě
- Pá 11. 8. Základy tance, hudby, malování, základy keramiky - promítání filmů

AC Start Karlovy Vary
Mgr. Vladimír Hůrka - 608 502 012

První kryogenní jednotka v Karlových Varech zahajuje provoz 12. 6. v Alžbětiných lázních



KRYOTERAPIE - Extrémní chlad léčí tělo i duši!

Původ tohoto slova je v řeckém KRYOS - mráz. Alžbětiny lázně přichystaly na letošní červen skutečné překvapení pro pacienty i odbornou lékařskou veřejnost. Bude zahájen provoz originální léčebné metody, se kterou se zatím nebylo možno setkat nejen v Karlových Varech, ale ani širokém okolí.

Kryoterapie je metodou fyzikální terapie, patří mezi tak zvanou negativní termoterapii, neboli léčení chladem. Podle formy aplikace rozlišujeme lokální a celkovou kryoterapii, a právě té bude dnes věnována pozornost.

Léčba extrémním chladem je prováděna v tzv. kryokomóře,

zařízení, ve kterém je díky tekutému dusíku docílena teplota kolem minus 160 stupňů Celsia. Klient musí nejdříve absolvovat lékařské vyšetření včetně elektrokardiogramu a na základě výsledku lékař rozhodne o vhodnosti absolvování celkové kryoterapie. Před vlastní procedurou je kontrolován puls a krevní tlak. Doba aplikace chladu je velmi krátká, kolem 2 až 3 minut, kdy dochází k rychlému snížení teploty povrchu těla. Po ukončení procedury automaticky nastává masivní periferní prokrvení (vzhledem k přechodu do běžné pokojové teploty), které trvá ještě několik hodin. Bezprostředně po této chladové terapii by měla následovat pohybová aktivita (na přístrojích, v bazénu a podobně). Tím se výrazně urychlí metabolismus a odplavování odpadních produktů typu kyseliny mléčné. Organismus v důsledku působení extrémního chladu

začne produkovat řadu účinných látek (kortikosteroidy, endorfiny) s velmi příznivým působením na psychické i tělesné funkce. V souhrnu způsobují tyto reakce efekt protizánětlivý, regenerační, analgetický (až 6 hodin snížení bolesti), myorelaxační (uvolnění svalů), a vedou též ke zlepšení nálady, ústupu únavy, zvýšení odolnosti proti infekcím a v neposlední řadě pomáhají redukci nadváhy a zlepšení sexuálních funkcí.

Mezi hlavní indikace celkové kryoterapie patří zánětlivá onemocnění pohybového sy-

stému (např. revmatoidní artritida), degenerativní postižení kloubů a páteře (artrosy, bolestivé syndromy páteře), artritidy metabolického původu (dna), revmatická onemocnění měkkých tkání, stavy po úrazech svalů, kloubů, šlach, osteoporosa, řada neurologických poruch a onemocnění (roztoušená sklerosa, neuralgie periferních nervů, Parkinsonova choroba, a jiné), postižení kůže a kloubů při lupence, celulitida, defekty imunity, obezita, nadváha, únava, depresivní syndromy, poruchy spánku. Tato originální metoda není určena jen pro nemocné, ale je též s oblibou využívána sportovci pro účinný regenerační efekt.

Jakkoli si nedovedeme takto nízkou teplotu představit, není třeba se aplikace obávat. Procedura je výborně snášena a bezprostředně po ní se dostaví pocit euforie a vymizení bolesti. Chlad v tomto případě léčí tělo i duši a příjemná teplá atmosféra ze strany našeho personálu výborně doplňuje tento teplotní extrém.

*MUDr. Stanislava Maulenová,
vedoucí lékař Alžbětiných Lázní*



Kolik pětadvacítek uděláte za sedmdesátku?



Pouhých 70 Kč za 1 hodinu je letní cena bazénu v Alžbětiných lázních (Lázně V)!

Nabídka platí od 26. 6. do 10. 9. 2006.

Bude-li v době Vaší návštěvy obsazen pronájem relaxační bazén, bude cena ještě o 10 korun nižší.



ALŽBĚTINY LÁZNĚ
KARLOVY VARY

Smetanovy sady 1145/1
360 01 Karlovy Vary
Telefon: 353 222 536 - 7
Mobil: 724 032 536
Fax: 353 585 884
<http://www.spa5.cz>

ABONENTNÍ KONCERTY KARLOVARSKÉHO SYMFONICKÉHO ORCHESTRU

ABONENTNÍ KONCERTY ŘADY „A“

15. 9. 2006 Symfonický koncert festivalu Dvořákův karlovarský
Lázně III podzim - ABO A 1
19.30 Petr Iljič Čajkovskij: Koncert pro housle D dur, op. 35
Antonín Dvořák: Symfonie č. 7 d moll, op. 70
Martin Válek - housle, dirigent Vladimír Válek
29. 9. 2006 Závěrečný koncert festivalu Dvořákův karlovarský
GH Pupp podzim - ABO A 2
19.30 Claude Debussy: Moře
Gustav Mahler: Písně potulného tovaryše
Antonín Dvořák: Symfonie č. 9 e moll, op. 95
„Z Nového světa“
Roman Janál - baryton, dirigent prof. Jiří Stárek (SRN)
- 20.10.2006 Koncert v rámci festivalu „Tóny nad městy“ - ABO A 3
Lázně III
19.30 Giuseppe Verdi: Sicilské nešpory - předehra
Carl Maria von Weber: Koncert pro klarinet č. 1 f moll,
op. 73, Wolfgang Amadeus Mozart: Symfonie č. 38
D dur „Pražská“, Pietro Mascagni: Intermezzo z opery
Sedlák kavalír
Darko Brlek - klarinet (Slovinsko), dirigent Giuseppe
Lanzetta (Itálie)
27. 10. 2006 Mimořádný koncert - bonus ABO A
GH Pupp
19.30 Bedřich Smetana: Má vlast
Dirigent prof. Jiří Stárek (SRN)
17. 11. 2006 ABO A 4
Lázně III
19.30 Franz Schubert: Rosamunda - baletní hudba op. 26
Bartolomeo Campagnoli: Romance A dur
pro violu a orchestr, Niccolò Paganini: Sonata per
la Grand Viola, Wolfgang Amadeus Mozart: Symfonie
č. 39 Es dur
Lubomír Malý - viola, dirigent prof. Jiří Stárek (SRN)
8. 12. 2006 ABO A 5
Lázně III
19.30 Wolfgang Amadeus Mozart: Don Giovanni - předehra
Wolfgang Amadeus Mozart: Koncert pro klavír
č. 20 d moll, Wolfgang Amadeus Mozart:
Symfonie č. 40 g moll
Věra Hájková - klavír, dirigent Alexander Apolín
2. 2. 2007 ABO A 6
Lázně III
19.30 Fryderyk Chopin: Variace „La ci darem la mano“, op. 2
Sylvie Bodorová: Klavírní koncert č. 1 „Come
d'accordo“, Ludwig van Beethoven:
Symfonie č. 7 A dur, op. 90
Martin Kasík - klavír, dirigent prof. Jiří Stárek (SRN)
9. 3. 2007 ABO A 7
Lázně III
19.30 Joseph Haydn: Symfonie č. 88 G dur
Wolfgang Amadeus Mozart: Koncert pro klavír
č. 19 F dur, Ludwig van Beethoven: Symfonie č. 6
F dur, op. 68 „Pastorální“
Jaroslava Pěchočová - klavír, Dirigent Radomil Eliška
27. 4. 2007 ABO A 8
Lázně III
19.30 Richard Strauss: Don Juan - symfonická báseň, op. 20
Niccolò Paganini: Koncert pro housle č. 1 D dur, op. 6
Johannes Brahms: Symfonie č. 4 e moll, op. 98
Miroslav Vilímeček - housle, dirigent Leoš Svárovský
25. 5. 2007 ABO A 9
Lázně III
19.30 Leoš Janáček: Balada blanická - symfonická báseň
Edvard Hagerup Grieg: Koncert pro klavír a moll,
op. 16, Sergej Prokofjev: Symfonie č. 5 B dur, op. 100
Florian Uhlig - klavír, dirigent prof. Jiří Stárek (SRN)
8. 6. 2007 ABO A 10
Lázně III
19.30 Johannes Brahms: Koncert pro klavír č. 1 d moll,
op. 15 Franz Schubert: Symfonie č. 6 C dur
Igor Ardašev - klavír, dirigent Petr Altrichter

ABONENTNÍ KONCERTY ŘADY „B“

8. 9. 2006 Zahajovací koncert festivalu Dvořákův karlovarský
GH Pupp podzim - ABO B 1
19.30 Antonín Dvořák: Slavnostní pochod, op. 54 Nikolaj
Rimskij-Korsakov: Šeherezáda - symfonická suita,
op. 35, Antonín Dvořák: Koncert pro housle a moll,
op. 53
Václav Hudeček - housle, dirigent Petr Vronský
22. 9. 2006 Symfonický koncert festivalu Dvořákův karlovarský
GH Pupp podzim - ABO B 2
19.30 Antonín Dvořák: Koncert pro violoncello h moll, op. 104
Petr Iljič Čajkovskij: Symfonie č. 4 f moll, op. 36
Meehae Ryo - violoncello (Jižní Korea),
dirigent prof. Jiří Stárek (SRN)
13. 10. 2006 Operetní koncert - ABO B 3
Lázně III
19.30 Johannes Strauss: Netopýr, Cikánský baron
Franz Lehár: Paganini, Veselá vdova, Země úsměvů
Emmerich Kalmán: Hraběnky Marica
Oskar Nedbal: Polská krev
Gabriela Kopperová - soprán, Anna Janotová - soprán,
Bohdan Petrovič - tenor, Michal Klamo - tenor
Dirigent František Drs
24. 11. 2006 Štefan Margita a jeho hosté - ABO B 4
Lázně III
19.30 Nikolaj Rimskij-Korsakov: Sadko, Petr Iljič Čajkovskij:
Evžen Oněgin, Francesco Cilea: Arlézanka
Štefan Margita - tenor, Kateřina Kněžíková - soprán,
Gabriela Kopperová - soprán, Jan Martiník - bas
Dirigent František Drs, (ve spolupráci s MPCAD)
15. 12. 2006 Mimořádný koncert - bonus ABO B
GH Pupp
19.30 František Xaver Brixi: Koncert pro varhany č. 1 F dur
Wolfgang Amadeus Mozart: Mše č. 14 C dur
„Korunovační“, Jakub Jan Ryba: Česká mše vánoční
Solisté v jednání, Zdeněk Petráň - varhany,
Karlovarský pěvecký sbor - sborníř Miloš Bok
Dirigent František Drs
26. 1. 2007 Operní koncert - ABO B 5
Lázně III
19.30 Wolfgang Amadeus Mozart, Gioacchino Rossini,
Guisepe Verdi, Giacomo Puccini, Bedřich Smetana,
Antonín Dvořák
Solisté v jednání, Dirigent Jan Zbavitel
9. 2. 2007 ABO B 6
Lázně III
19.30 Paul Dukas: Čarodějův učeň
Maurice Ravel: Pavana za zesnulou infantku
Maurice Ravel: Tzigane, rapsodie pro housle a orchestr
Camille Saint-Saëns: Introdukce a rondo capriccioso,
op. 28, Georges Bizet: Symfonie C dur
Štěpán Pražák - housle, Dirigent Jiří Strunc
2. 3. 2007 Gabriela Beňačková a její hosté - ABO B 7
Lázně III
19.30 program v jednání
Dirigent František Drs (ve spolupráci s MPCAD)
30. 3. 2007 Večer baletní hudby - ABO B 8
Lázně III
19.30 Petr Iljič Čajkovskij: Šípková Růženka
Aram Chačaturjan: Gajané, Sergej Prokofjev: Romeo
a Julie
Dirigent prof. Jiří Stárek (SRN)
18. 5. 2007 ABO B 9
Lázně III
19.30 Camille Saint-Saëns: Samson a Dalila - předehra
Claude Debussy: Rapsodie pro saxofon
Jules Massenet: Neapolská suita
Darius Milhaud: Scaramouche pro saxofon
Populární miniatURY
Felix Slováček - saxofon, dirigent František Drs
1. 6. 2007 ABO B 10
Lázně III
19.30 Antonín Dvořák: Slovanské tance, op. 46 a op. 72
Dirigent Ondřej Kukul

KARLOVARSKÉ

radniční listy

Vydává: Město Karlovy Vary se sídlem Magistrát města Karlovy Vary, Moskevská 21, Karlovy Vary, IČ: 002 54 657, vychází 11x ročně
1. dne v měsíci. Redakce, administrativa, reklamace, distribuce: tel. a fax: 353 118 309. Tisk: Dolejší, Karlovarská tiskárna s.r.o.

Příjem inzerce: J. Arnoldová, tel.: 353 118 273. Redakční rada: předsedkyně: Mgr. J. Vydrová, členové: Mgr. Z. Roubínek, Ing. P.

Keřka, Mgr. J. Petříková, M. Makkiechová, DiS., Mgr. J. Kaválek, M. Zeman. Registrováno pod č. MKČR E 11990. Podávání novinových zásilek povoleno Českou
poštou, s.p. OZ Západní Čechy, řed. v Plzni, č.j. P/3.90:13/97 ze dne 31. 1. 1997. Redakce neodpovídá za obsah reklamy. e-mail: krl@mmkv.cz,

TELEGRAFICKY • TELEGRAFICKY • TELEGRAFICKY • TELEGRAFICKY



Koncem května se přehnala nad Karlovými Vary vichřice, která způsobila mnohé škody především na stromech a městské zeleni. Mimo jiné byla také poškozena socha Karla IV. v parku "U kočky" Na Vyhliďce. Vichřice, která dosahovala rychlosti až 150 km/h, shodila ze žulového podstavce sochu Karla IV. Poškození sochy, pilíře i žulového podstavce je bohužel dost rozsáhlé. Tuto sochu Karla IV. přitom nechal magistrát v letech 2003 – 2004 komplexně zrenovat, což si vyžádalo téměř 400 tisíc korun.

V průběhu jara a léta se opět můžeme ve svém okolí setkat s výskytem bolševníku velkolepého. Jedná se o vzhledově velmi atraktivní, ale pro člověka poměrně nebezpečnou rostlinu. Při kontaktu s ní vznikají na kůži zarudlé plochy a puchýře, následně pak hnědává pigmentace. Velmi nebezpečný je bolševník především pro děti. Proto magistrát města již řadu let soustavně provádí na území Karlových Varů likvidaci této rostliny.

V letošním roce předpokládáme, že náklady na likvidaci bolševníku v našem městě budou nižší než v minulých letech, což je důkazem toho, že jsme alespoň částečně úspěšně a rostlina se již nevyskytuje v takovém množství. Výskyt bolševníku na území města Karlovy Vary je možno nahlásit na Magistrát města Karlovy Vary, odbor životního prostředí – tel. 353118732, 353118733.

Již desátý ročník „Dětské sportovní olympiády“ proběhl v úterý 23. května na Stadionu AC Start. Akci pořádala Mateřská škola Sedlec, spadající pod 2. Mateřskou školu v Krušnohorské ulici. Sportovního klání se zúčastnilo přibližně 160 dětí z celkem šestnácti mateřinek z Karlových Varů i okolí. Soutěžními disciplínami byl například skok do dálky, skok do výšky, běh či hod kriketovým míčkem. Děti se mohly těšit na věcné ceny, na jejichž nákup přispěl i Magistrát města Karlovy Vary.

Od 1. července vstoupí v účinnost zákon o registrovaném partnerství. V celém Karlovarském kraji lze prohlášení o vstupu do registrovaného partnerství učinit pouze u Magistrátu města Karlovy Vary. Po dohodě na matrice budou moci partneři svůj svazek uzavřít buď

na matričním úřadě v budově magistrátu, v případě přání učinit prohlášení za přítomnosti členů rodiny a svých blízkých bude možno uzavírat registrované partnerství i v obřadní síni na ulici Krále Jiřího.

Od dubna do poloviny června probíhala rekonstrukce Smetanových sadů v centru města. Jedná se o místo, které je s oblibou vyhledáváno návštěvníky našeho města i místními obyvateli a už delší dobu vyžadovalo zlepšení svého stavu. Vlivem klimatických podmínek a

bohužel i za přispění vandalů byly cestičky podél trávníků v sadech poničené.

Po odstranění nevhodné dlažby tvoří nově povrch cest písek, jak je tomu i v mnoha dalších parcích. Samotný prostor před hlavním vstupem do Alžbětiných lázní je také zcela v novém a jeho povrch tvoří přírodní kámen. Další vylepšení nastalo i v místní zeleni a květinové výzdobě. Zachováno samozřejmě zůstalo i tradiční květinové datum.

*Mgr. Jakub Kaválek
tiskový mluvčí města*

Po více než 30 letech byla po rekonstrukci opět zprovozněna keramická fontána ve Staré Roli, jejímž autorem je významný akademický výtvarník Vlastimil Květenský. Kromě znovuzprovoznění fontány se výrazně proměnilo i její nejbližší okolí, kam byly umístěny lavičky, instalováno osvětlení fontány a položena nová dlažba. Zahradníci rovněž odstranili vzrostlé křoviny a okolí zdobí nově upravená zeleň. Celá rekonstrukce vyšla na půl milionu korun.

Třídě vítězů soutěže Kamarádi moudrosti předal 17. května již tradičně primátor města Zdeněk Roubínek hlavní cenu. Letošní výherci, kterými byli žáci ZŠ J. A. Komenského, tak dostali dort, jímž pravidelně primátor odměňuje vítěznou třídu. Soutěž Kamarádi moudrosti, vyhlašovaná Krajskou knihovnou Karlovy Vary, je tradičně podporována městem Karlovy Vary a jejím cílem je přivést žáky základních škol do knihoven a rozšiřovat jejich obzory.

Šek v hodnotě 120 tisíc Kč převzala na magistrátu města paní Alena Wendlerová - ředitelka občanského sdružení Bambini, zabývajícího se léčbou postižených dětí formou hipoterapie, neboli jízdou na koni. Tato finanční částka byla výtěžkem z tomboly Jarního plesu 10. Evropského setkání aristokracie v Karlových Varech.

Šek předali společně hlavní organizátor tradičního setkání šlechty pan Oron Michael Kalkert a za město Karlovy Vary náměstkyně primátora Monika Makkiechová a Tomáš Hybner. Jako poděkování obdržel pan Kalkert obrázek namalovaný Lukáškem Karafiátem, který je jedním z prvních členů Občanského sdružení Bambini.



Zástupkyně společnosti Slot Game Markéta Azemovičová předala náměstkyni primátora Monice Makkiechové šek v hodnotě 120 tisíc korun. Tuto částku město poukáže Nadaci Film- Festival Karlovy Vary.



Zatou svatbu oslavili dne 16. června manželé Hana a Miroslav Poprštejnovi z Karlových Varů. Poblahopřát k padesátému výročí jejich soužití jim za Magistrát města Karlovy Vary přišla náměstkyně primátora Jana Petříková.